



ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN ACTAS PUESTOS VERANO 2022

Francisco Javier Díaz Manchado. PRESIDENTE del tribunal para la provisión DE PUESTOS PARA LAS ACTIVIDADES DEL VERANO Y LA PISCINA:

ANUNCIA

1. Que en el Acta para la provisión de seis puestos de socorristas, con destino a la Piscina Municipal, para la temporada 2022, se advierten los siguientes errores:

donde dice:

1. SOCORRISTA-MONITOR.
- EDGAR MARTÍN GONZÁLEZ.
2. SOCORRISTA JORNADA COMPLETA.
- CRISTINA TORRADO FERRERA.

debe decir:

1. SOCORRISTA MEDIA JORNADA
- EDGAR MARTÍN GONZÁLEZ.
2. SOCORRISTA MEDIA JORNADA
- CRISTINA TORRADO FERRERA.

2. Además para este y el resto de puestos de la convocatoria se añade la siguiente frase:

Se establece un periodo para reclamaciones de 24h. desde la publicación de las actas, con lo se establece hasta las 20:10h. del viernes 24 de junio de 2022.

3. El tribunal ha aceptado la impugnación de las preguntas nº 17 de la convocatoria del puesto de monitor guardarropa y la nº 8 de la convocatoria del puesto de Director de ocio y tiempo libre, con lo que se tienen en cuenta las respuestas de la pregunta nº 1 de reserva en ambos puestos. Una vez considerada la respuesta a la pregunta reserva, el resultado no implica variación en las notas finales dado que resultan iguales a las publicadas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Fdo.: 
Francisco Javier Díaz Manchado.
PRESIDENTE